



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΥΡΟΥ-ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ 26/11/2021
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 317

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΞΗΡΟΚΑΜΠΟΣ ΣΥΡΟΥ
Τ.Κ.: 84100
ΤΗΛ/ΦΑΞ: 22810 82359
EMAIL: mail@1gym-syrou.kyk.sch.gr
SITE: <http://1gym-syrou.kyk.sch.gr/>

Δελτίο Τύπου

Κάλυψη κενών θέσεων μαθητών/τριών στο 1^ο Γυμνάσιο Σύρου– Πειραματικό στην Β΄ Γυμνασίου

Ανακοινώνεται ότι για την **κάλυψη κενών θέσεων μαθητών/τριών που** προέκυψαν στην Β΄ (2 θέσεις) Γυμνασίου.

1. Οι αιτήσεις συμμετοχής στην κλήρωση κατατίθενται από σήμερα Παρασκευή 26/11/2021 έως και την Δευτέρα 29/11/2021 και ώρα 12:00,

α) με προσωπική παρουσία των δυο γονέων/κηδεμόνων άλλως η αίτηση συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του απόντος ότι συναινεί στην συμμετοχή του τέκνου του στη διαδικασία και πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης,

ή

β) ηλεκτρονικά στην διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της σχολικής μονάδας ενδιαφέροντος με επισυναπτόμενα όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Σε αυτή την περίπτωση ο αριθμός πρωτοκόλλου αποστέλλεται ηλεκτρονικά. Στην περίπτωση που η αίτηση κατατίθεται ηλεκτρονικά θα πρέπει να επισυναφθούν υπεύθυνες δηλώσεις και των δυο γονέων/κηδεμόνων από το gov.gr.

Σε κάθε αίτηση αποδίδεται κωδικός που είναι ο αριθμός πρωτοκόλλου της αίτησης.

Οι γονείς και/οι κηδεμόνες των ενδιαφερομένων μαθητών/τριών δικαιούνται να καταθέσουν αίτηση σε ένα μόνο Πειραματικό Σχολείο.

Η συμμετοχή στην κλήρωση επιτρέπεται ανεξάρτητα από τον τόπο διαμονής του/της μαθητή/τριας.

2. Η κλήρωση διενεργείται στο οικείο Πειραματικό Σχολείο με ευθύνη του ΕΠΕΣ και των οργάνων διοίκησης του σχολείου από τριμελή επιτροπή κλήρωσης που ορίζεται από το ΕΠΕΣ και τα όργανα διοίκησης του σχολείου. Στην κλήρωση δύναται να παρασταθούν εκπρόσωποι του συλλόγου γονέων/κηδεμόνων του σχολείου. Έργο της αρμόδιας επιτροπής κλήρωσης είναι η διεξαγωγή της κλήρωσης καθώς και η σύνταξη του σχετικού πρακτικού διενέργειας, συνοδευόμενο από συνημμένο πίνακα κατάταξης, όπως προκύπτει από την διαδικασία, το οποίο υποβάλλει στο ΕΠΕΣ, με το πέρας της διαδικασίας.

3. Στην επιτροπή κλήρωσης δύναται να συμμετάσχει και εκπρόσωπος του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του σχολείου.

4. Η κλήρωση ολοκληρώνεται όταν εξαχθούν όλοι οι κλήροι από την κληρωτίδα και καταρτίζεται πίνακας με τη σειρά εξαγωγής και τους κωδικούς.

5. Το ΕΠ.Ε.Σ. επικυρώνει το αποτέλεσμα και γνωστοποιεί με σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του και τον πίνακα ανακοινώσεων του σχολείου:

α) πίνακα με σειρά κατάταξης των εισακτέων μαθητών/τριών κατά απόλυτη σειρά κλήρωσης για το κάθε φύλο με αναφορά στον κωδικό της αίτησής τους και

β) πίνακα με σειρά κατάταξης των επιλαχόντων/ουσών μαθητών/τριών κατά απόλυτη σειρά κλήρωσης για το κάθε φύλο με αναφορά στον αριθμό της αίτησής τους, η ισχύς του οποίου παύει την 20η Ιανουαρίου 2022.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το σχολείο.

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 22810 -82359/83828

EMAIL: mail@1gym-syrou.kyk.sch.gr

Επισυνάπτεται: Αίτηση-υπεύθυνη δήλωση

Από τη Διεύθυνση